マツダ健康保険組合

## 事業所とのコラボヘルス推進に伴う 健診結果等の共同利用について

日頃よりマツダ健康保険組合の事業にご理解、ご協力を賜りましてありがとうございます。 さて、現在マツダ健康保険組合では、加入事業所と共同で様々な保健事業を実施しています。 中でも、生活習慣病の早期発見、早期治療推進の観点から、40歳以上の皆様の定期健診、 がん検査の実施や、特定保健指導に力を入れてきました。

また、皆様にご利用いただける個人向け Web サイト「PepUp(ペップアップ)」を運営し、健康づくりを支援する活動にも力を入れています。

これらの保健事業において、近年若い世代においても生活習慣病の発症傾向があることから、**今年度より、40 歳未満の従業員の健診結果**(注)を事業所と共有し、役立てていくこととしました。 具体的には、事業所から提供いただいた健診結果を PepUp に反映してご自身の健康に関心を持っていただく機会にすると共に、事業所とマッダ健康保険組合による健診事後フォローとしての保健指導や受診勧奨および匿名化した統計情報として各種分析に役立てさせていただく予定です。

(注)対象となるのは、血液検査を含む健診です。

また、マッダ㈱との間では、マッダ㈱の皆様の PepUp ウォーキングデータも共有することとしました。事業主において部門別実績等に加工し、これまで同様、適度な運動として推奨されるウォーキングを推進していきます。

詳しくは、マッダ健康保険組合ホームページに掲載しておりますので、ご参照ください。 http://mkenpo.mazda.co.jp/privacy/privacy daisan.html

皆様におかれましては、上記趣旨をご理解の上、ご了承くださいますようお願い申し上げます。

以上